DIE LINKE. DIE LINKE.

Kreisverband Hochsauerland im Kreistag Hochsauerland
Brigitte Mauthner Dietmar Schwalm
Sprecherin Vorsitzender

Postfach 11 40 .
59930 Olsberg Heidestr. 13, 59759 Arnsberg

E-Mail: DieLinke-im-Kreistag-HSK@web.de
Internet:
www.linksfraktion-hochsauerlandkreis.de

An den Landrat

des Hochsauerlandkreises
Kreishaus

59870 Meschede

per Fax. 0291/94-2430
z.K. an CDU-, SPD-, B90/Die Griunen-, FDP-, Die Linke-, SBL-Fraktion; Fachdienst

Meschede, 23.04.2020

Nachfrage an den Krisenstab des Kreises Hochsauerland zum Thema ,,Coronavirus
Pandemie*

Sehr geehrter Herr Landrat Dr. Schneider,
vielen Dank fur die Beantwortung unserer Anfrage vom 07.04.2020.

Dennoch sind die Fragen 5 bis 7 noch nicht ausreichend geklart. Alle unsere Fragen betrafen
ausschlieZlich die Materialbeschaffung zur Umsetzung der RKI Richtlinien des
Infektionsschutzes im Zusammenhang mit der Coronapandemie (Covid 19). Somit haben wir
uns erlaubt, die Fragen etwas gezielter zu formulieren, wie folgt:

5. Wie gedenken Sie pflegende Angehérige und Familie mit Schutzmaterialien, d. h.
FFP3 Masken auszustatten?

6. Wohin kénnen sich pflegende Angehdérige wenden, um die Schutzmaterialien, d. h.
FFP3 Masken zu bekommen?

Unter der von lhnen genannten Internetadresse www.pflegehilfsmittelgratis.de sind
ausschlieB3lich ,normale“ Pflegematerialien und nicht die FFP3 Masken zu
bekommen.

7. Wie planen Sie die pflegenden Angehdrigen finanziell in der Beschaffung mit
Schutzmaterialien, d. h. FFP3 Masken zu unterstiitzen. Planen Sie im Rahmen der
Coronapandemie eine generelle finanzielle Unterstiitzung dieser Personengruppe?
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Diese Schutzmaterialien, d. h. FFP3 Masken sind nicht kostenfrei. Diese Produkte
mussen — wenn tberhaupt vorhanden — von Pflegenden selbst finanziert werden.

Mit freundlichen GrifRen
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